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d u t e per porre termine alla discussione. {In-
terruzioni). 

Non è possibile che la Camera deliberi 
di un argomento così grave in queste con-
dizioni ! 

Dunque faccio formale proposta che do-
mani la Camera tenga due sedute, una alle 
dieci, e un ' al t ra alle quat tordici . 

Voci. Sì, sì. 
P R E S I D E N T E . Dunque ella fa una pro-

posta che è contraria alla mia: poiché io 
aveva proposto di cont inuare la discussione 
fino allo articolo 10 prima di r imandar la ad 
a l t r a to rna ta . 

GIANTURCO. Proporrei che la discus-
sione fosse r imanda ta ad una seduta mat-
t u t i na , alle dieci e, non potendosi esaurire 
la discussione stessa domat t ina , t r a t t andos i 
di argomenti t roppo impor tant i , si pot rebbe 
r iprendere la seduta alle quat tordici . {Bene!) 

P R E S I D E N T E . Ma bisogna dire che la 
voce mia non arrivi sin là. 

DE NAVA. Non arr iva. 
P R E S I D E N T E . Ho det to che ella pro-

poneva di r imandare la discussione anziché 
prolungar la sino al l 'approvazione dell 'arti-
colo 10. 

Voci. Sì, sì. 
P R E S I D E N T E . Eppoi Ella propone due 

sedute : una al mat t ino. . . 
GIANTURCO. Alle 10. 
Voci. Alle 9. 
P R E S I D E N T E . Onorevole presidentedel 

Consiglio, consente 
F O R T I S , presidente del Consiglio, mini-

stro dell'interno. Comprendo pe r fe t t amen te 
che è increscioso r imandare a domani la 
discussione; ma, poiché veggo una certa im-
pazienza e tu t t i sent iamo che la nostra tes ta 
deve essere un pochino sofferente dopo sette 
ore di a t tenzione continua, non ho nulla in 
contrario. . . 

P R E S I D E N T E . E sulla proposta di te-
ner seduta alle 10 q u a l ' è il suo pa re re i 
Poiché alle volte il Governo può avere im-
pegni . 

F O R T I S , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell' interno. Mi r imet to a lei. 

Voci. Alle 9, alle 9! 
F O R T I S , presidente del Consiglio, mi-

stro dell'interno. Alle 10, onorevole Presi-
dente , ma senza le interrogazioni. 

P R E S I D E N T E . Sta bene, il seguito di 
ques ta discussione è r imanda to a domani . 

Interrogazioni . 
P R E S I D E N T E . Prego dar le t tura delle 

interrogazioni. 
PAVIA, segretario, ne dà le t tura . 
« Il sot toscri t to chiede d ' interrogare l'o-

norevole ministro dell ' istruzione pubbl ica 
per sapere se e quando in tenda presentare 
un disegno di legge per la erezione in R j m a 
di un monumento nazionale a Dan te Ali-
ghieri. 

« Mei ». 
«I l sot toscri t to chiede d ' interrogare l'o-

norevole ministro di grazia e giustizia per 
conoscere le ragioni che fanno r i t a rda re 
l 'assegnazione di un t i tolare alla impor-
t a n t e p re tura di Valdobbiadene. 

« Mei ». 
« Chiedo d ' interrogare il ministro dei la-

vori pubblici, perchè, dopo l 'ispezione Falco, 
rassicuri il comune di Modica sui provve-
dimenti richiesti per la sistemazione di quei 
torrent i . 

« Rizzone ». 
P R E S I D E N T E . Queste interragazioni 

saranno inscri t te nell 'ordine del giorno, av-
vertendo che anche domani non vi saranno, 
come oggi, nell 'ordine del giorno le in ter ro-
gazioni. 

Domani alle 10 seduta pubblica per con-
t inuare la discussione di questo disegno di 
legge, e, qualora non sia condot ta a t e rmine , 
vi sarà un ' al tra alle ore 14 fino a che la 
discussione sia te rmina ta . 

La seduta termina alle ore 19.40 

Ordine del giorno per le sedute di domani: 
Alle ore 10. 

Seguito della discussione sul disegno di 
legge : Provvediment i per l'esercizio di S t a to 
delle ferrovie non concesse ad imprese pri-
vate . (147) {Urgenza). 

Alle ore 14. 
Seguito della discussione sul disegno di 

legge: Provvediment i per l'esercizio d i s t a t o 
delle ferrovie non concesse ad imprese pri-
vate . (147) {Urgenza). 
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